

کے افسران اور جوان شہید ہو چکے ہیں لیکن ہم نے دہشت گردوں کے آگے ہتھیار نہیں ڈالے۔ انہوں نے کہا کہ طالبان نے دہشت گردی کا جو بازار گرم کیا تھا اس سے پوری دنیا میں اسلام اور پاکستان کا نام بدنام ہوا لیکن اب ان دہشت گردوں کو دوبارہ ایسا کرنے کی اجازت نہیں دی جائے گی، اب دہشت گردوں کے دن پورے ہو چکے ہیں اور انہیں آج نہیں تو کل ہتھیار ڈالنا ہوں گے۔ رحمن ملک نے کہا کہ جو عنصر بھی موجودہ جمہوری حکومت کے خلاف سازشیں کر رہے ہیں انہیں ناکامی ہوگی، ایم کیو ایم اور پیپلز پارٹی دونوں اتحادی جماعتیں ملکر ان سازشوں کا مقابلہ کریں گی اور ماضی کی طرح ان سازشوں کو بھی ناکام بنائیں گی اور ملک کی بقاء، جمہوریت کے استحکام اور عوام کے مسائل کے حل کیلئے مل جل کر کوششیں جاری رکھیں گی۔

دہشت گردی کے خلاف جاری جنگ میں شہید ہونے والے مسلح افواج کے کیپٹن عابد خان زادہ شہید سمیت فوج کے دیگر تمام شہید افسروں اور جوانوں کو الطاف حسین کا خراج عقیدت

ملک کو دہشت گردی کی لعنت سے نجات دلانے کیلئے اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کرنے والے

فوج، ایف سی اور پولیس کے افسران اور اہلکار قوم کے ہیرو ہیں اور پوری قوم انہیں سلام پیش کرتی ہے۔ الطاف حسین

لندن۔۔۔ یکم جولائی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے دہشت گردی کے خلاف جاری جنگ میں شہید ہونے والے مسلح افواج کے کیپٹن عابد خان زادہ شہید سمیت فوج کے دیگر تمام شہید افسروں اور جوانوں کو خراج عقیدت پیش کیا ہے۔ اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ملک کو دہشت گردی کی لعنت سے نجات دلانے کیلئے اپنی جانوں کا نذرانہ پیش کرنے والے فوج، ایف سی اور پولیس کے افسران اور اہلکار قوم کے ہیرو ہیں اور پوری قوم انہیں سلام پیش کرتی ہے۔ جناب الطاف حسین نے کیپٹن عابد خان زادہ شہید اور دیگر تمام شہید افسران اور اہلکاروں کے لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کیا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ملک کی راہ میں جان قربان کرنے والوں کو شہادت درجہ عطا کرے، انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور ان کے لواحقین کو صبر و حوصلہ عطا کرے۔

کے ای ایس سی کے ملازمین موسموں کی سختیاں جھیلتے ہوئے ادارے کے فرسودہ بجلی کے آلات کی

مرمت کرنے میں دن رات جانفشانی سے کام کر رہے ہیں، انچارج لیبر ڈویژن

چند بدعنوان افراد کی وجہ سے چیف ایگزیکٹو کی جانب سے ادارے کے تمام ملازمین کو مورڈ الزام ٹھہرانا سراسر زیادتی ہے

خورشید بیگم میموریل ہال میں لیبر ڈویژن کے اجلاس سے خطاب، کے ای ایس سی کے چیف ایگزیکٹو کے بیان کی شدید مذمت

کراچی۔۔۔ یکم جولائی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ لیبر ڈویژن کا ایک ہنگامی اجلاس خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں منعقد ہوا جس میں کے ای ایس سی کے چیف ایگزیکٹو ناید اسماعیل کے بیان کی شدید مذمت کی گئی اور بجلی کی غیر اعلانیہ اور طویل دورانیے کی لوڈ شیڈنگ کے تسلسل پر گہری تشویش کا اظہار کیا گیا۔ اجلاس کی صدارت ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے انچارج ڈپٹی ڈائریکٹر نے کی اس موقع پر ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کی سینٹرل کوآرڈینیٹیشن کمیٹی کے اراکین اور کارکنان بھی بڑی تعداد میں موجود تھے۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے انچارج لیبر ڈویژن ڈپٹی ڈائریکٹر نے کہا کہ کے ای ایس سی کی جانب سے عوام کو بجلی فراہم نہیں کی جا رہی ہے جس کے باعث ہر شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد شدید متاثر ہیں جبکہ کے ای ایس سی کے چیف ایگزیکٹو ناید اسماعیل اپنے بیان میں کراچی کے عوام کو دھمکی دے رہے ہیں کہ اگر ایک دن بھی بجلی کا بل جمع کروانے میں تاخیر کی گئی تو بجلی کاٹ دی جائے گی کیونکہ کے ای ایس سی کریڈٹ کارڈ کمپنی نہیں ہے اور انہوں نے کے ای ایس سی کے ملازمین پر بھی بدعنوانیوں کے الزامات عائد کئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ چند بدعنوان افراد کی وجہ سے ادارے کے تمام ملازمین کو مورڈ الزام ٹھہرانا سراسر زیادتی ہے، کے ای ایس سی کے ملازمین موسموں کی سختیاں جھیلتے ہوئے ادارے کے فرسودہ بجلی کے آلات کی مرمت کرنے میں دن رات جانفشانی سے کام کر رہے ہیں اور ادارے کی نیک نامی کا باعث بن رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کے ای ایس سی کی انتظامیہ نے اپنی نااہلی و بے حسی سے کراچی کی عوام کو گرمی کے اس شدید موسم میں عذاب میں مبتلا کر رکھا ہے، اسپتالوں میں بجلی نہ ہونے کے باعث سینکڑوں مریضوں کے آپریشن ملتوی کئے جا رہے ہیں جس سے ان کی جانوں کو

خطرات لاحق ہیں، معصوم طلباء اپنے امتحانات کی تیاری موم بتی کی روشنی میں کرنے پر مجبور ہیں، لاکھوں افراد پوری رات جاگ کر نیند کے عالم میں صبح اپنے اپنے روزگار پر جا رہے ہیں جس کی وجہ سے ان کی صحت اور کارکردگی متاثر ہو رہی ہے اور ان پر منفی اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ادارے کے چیف ایگزیکٹو کی جانب سے ادارے کے ملازمین کی محنت کی تعریف کرنے کے بجائے ان کو چور کہا جا رہا ہے جو انتہائی قابل خدمت ہے اور اس رویہ پر ادارے کے ملازمین بھرپور احتجاج کا حق محفوظ رکھتے ہیں۔ وسیم قریشی نے کہا کہ کے ای ایس سی کی انتظامیہ کراچی کے عوام اور ملازمین کے زخموں پر مرہم رکھنے کیلئے اپنے وعدوں کے مطابق تمام تر مالی وسائل ایمانداری کے ساتھ ادارے کی بہتری کیلئے استعمال کرے بصورت دیگر عوامی غنیمت و غضب کے سامنے کوئی جاہل ظالم اور اس کے حواری نہیں رک سکیں گے۔

ملیر سیکٹر کے شہید کارکن رفیق کی صاحبزادی، صوبہ پنجاب ضلع و تحصیل بہاولنگر کے کارکن کے والد اور کورنگی ٹاؤن کے جنرل کونسلر کی والدہ محترمہ کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ یکم، جولائی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم ملیر سیکٹر یونٹ 95 کے شہید کارکن رفیق کی صاحبزادی محترمہ شکیلہ ناز، ایم کیو ایم صوبہ پنجاب ضلع و تحصیل بہاولنگر کے کارکن محمد جمشید راٹھور کے والد محمد سلیم راٹھور اور کورنگی ٹاؤن کی یوسی کے حق پرست جنرل کونسلر مجیب اللہ لودھی کی والدہ محترمہ شاہجاں لودھی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

